
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Sachbearbeiter (m/w/d) Exportkontrolle
(496)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 38 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 26,50 - 28,95 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Für ein international agierendes Industrieunternehmen aus dem Maschinen- und Anlagenbau suchen wir Sie ab sofort als
Sachbearbeiter Exportkontrolle (m/w/d) in Hamburg.

Sie unterstützen in Vollzeit (35-38 Stunden pro Woche) die Exportkontrolle und Zollabteilung und sorgen im Rahmen eines
langfristigen Projekteinsatzes zunächst bis zum 30.06.2027 für die Einhaltung aller außenwirtschaftsrechtlichen Vorgaben.

Ihre Aufgaben

Umsetzung neuer außenwirtschaftlicher Gesetze und Verordnungen (DE, EU, US) und Teilnahme an relevanten
Gremiensitzungen
Klassifizierung und Codierung von Ersatzteilen, Baugruppen, Maschinen und Anlagen in SAP gemäß
zollrechtlichen Vorgaben
Klärung offener technischer Fragen zu Materialien und Baugruppen über SAP-Anwendungen wie TeamCenter
und aclass
Unterstützung bei der Kommunikation mit Zollbehörden und dem Bundesamt für Wirtschaft und
Ausfuhrkontrolle
Mitarbeit bei Zollprüfungen sowie Vorbereitung von Anträgen für Bewilligungen und Ausfuhrgenehmigungen
Prüfung neuer und bestehender Businesspartner, insbesondere gegen Sanktionslisten, in enger
Zusammenarbeit mit Governance, Risk & Assurance
Werksübergreifende Zusammenarbeit mit Sales, Versand, Projektleitung und externen Partnern zur
Sicherstellung der Export-Compliance

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene Ausbildung im Groß- und Außenhandel, Zollwesen oder vergleichbare Qualifikation
Mehrjährige Berufserfahrung (3–5 Jahre) im Außenhandel, Zoll oder Exportkontrolle
Fundierte Außenwirtschafts- und Zollkenntnisse, idealerweise Unionszollkodex
Sicherer Umgang mit SAP ERP, idealerweise SAP GTS und Zollsoftware ATLAS
Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift
Erfahrung im Prozessmanagement sowie strukturierte, selbstständige Arbeitsweise

Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team



Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Herr Eike Tiemann 
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Abteilung(en): Office

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit befristet

Tarifvertrag: TV ME
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